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Тема. Виды деформаций.
ПРАКТИЧЕСКАЯ  РАБОТА № 5
«ПОСТРОЕНИЕ ЭПЮР ПОПЕРЕЧНЫХ СИЛ И НОРМАЛЬНЫХ НАПРЯЖЕНИЙ.»
ЗАДАНИЕ. Защемленный в стене двухступенчатый брус нагружен осевыми силами, как показано на схеме. Массой бруса пренебречь. Построить эпюры продольных сил и нормальных напряжений, определить деформацию бруса, Е=2·105 МПа. Данные своего варианта взять из табл. № 5
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	№вари-
анта
	F1
кН
	F2
кН
	F3
кН
	A1
см2
	A2
см2
	№вари-
анта
	F1
кН
	F2
кН
	F3
кН
	A1
см2
	A2
см2

	1
	40
	25
	-10
	4,0
	1,5
	13
	38
	22
	-12
	3,0
	1,6

	2
	-52
	-20
	80
	2,0
	4,0
	14
	-42
	-24
	70
	2,5
	5,0

	3
	-64
	28
	70
	1,5
	2,5
	15
	-54
	18
	32
	1,8
	3,5

	4
	30
	12
	-35
	1,8
	3,0
	16
	32
	10
	-18
	2,2
	4,0

	5
	45
	-15
	100
	5,5
	2,8
	17
	-40
	-15
	14
	5,8
	3,0

	6
	-55
	22
	-15
	3,5
	5,0
	18
	-15
	20
	60
	3,4
	6,0

	7
	35
	-16
	90
	4,2
	1,6
	19
	25
	-12
	50
	4,2
	2,6

	8
	15
	18
	40
	2,4
	4,8
	20
	18
	42
	-20
	2,8
	4,8

	9
	-48
	10
	-25
	1,6
	3,5
	21
	-28
	12
	54
	2,6
	4,5

	10
	 -60
	-25
	10
	2,0
	3,2
	22
	 -50
	-15
	10
	2,0
	4,2

	11
	28
	15
	-8
	5,2
	2,6
	23
	30
	10
	-14
	5,0
	2,6

	12
	32
	14
	16
	3,6
	5,0
	24
	42
	24
	22
	3,2
	5,0


Принять :  L1= 0,2 м, L2=0,5м,  L3= 0,3м.
ПРИМЕР ВЫПОЛНЕНИЯ  ПРАТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ  № 5.
ЗАДАЧА. Защемленный в стене двухступенчатый брус нагружен осевыми силами, как показано на схеме. Массой бруса пренебречь.
Построить эпюры продольных сил и нормальных напряжений, определить деформацию бруса, Е=2·105 М   F1= ЗО кН, F2 = 38 кН,F3 = 42КН 


 A1 = 1.9см2 = 1,910 2мм2; А2 = 3,1см2 = 3,1102мм2 
a = 0,2 м; b = 0,1 м; с = 0,5 м.
НАЙТИ: Ni ; σi ; ∆l.
РЕШЕНИЕ: 
1. Разбиваем брус на участки: АВ; BC; СD.
2. Определяем значения нормальной силы N на участках бруса:
Участок АВ, сечение I-I, N1 = F1 = 30 кН;
Участок ВС, сечение II-II, N2 = F1+ F2 = 30+38= 68 кН;
Участок СD, сечение III-III, N3 = F1+ F2 -F3 = 30+38-42= 26 кН.
Строим эпюру нормальных сил.
3. Вычисляем значения нормальных напряжений на участках бруса:
Участок АВ, сечение I-I, σ1=N1/А1==158 Н/мм2; σ1=158 МПа;
Участок ВС, сечение II-II, σ2=N2/А1==219,4 Н/мм2; σ2=219,4МПа;
Участок CD, сечение III-III, σ3=N3/А1==84 Н/мм2; σ3=84 МПа.
Строим эпюру нормальных напряжений.
4. Определяем продольную деформацию бруса:
Участок АВ, сечение I-I,
∆l1 = N1·l1/А1·E = 30·103·0,5·103/1,9·102· 2·105 = 4·10-1 мм ; ∆l1 = 0,4 мм;
Участок ВС, сечение II-II,
∆l2 = N2·l2/А2·E = 68·103·0,1·103/3,1·102· 2·105 =1·10-1 мм; ∆l2  = 0,1мм;
Участок CD, сечение III-III,
∆l3 = N3·l3/А2·E = 26·103·0,2·103/3,1·102· 2·105 = 0,8·10 -1 мм; ∆l3 = 0,08мм;
∆l =∆l1+∆l2 + ∆l3 = 0,4+0,1+0,08 = 0,58 мм.
ОТВЕТ: ∆l =0,58 мм. Стержень растянут.
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Рис. к заданию № 5
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Примечание: 
Работу сдать в электронном формате до 30.03.2020г. на электронную почту galinakzn@gmail.com.
 
Не забывайте подписывать свои листочки- группа, фамилия. 
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3. Bomomere nnBH Ay AT HOF 038 AR K.

Jlx creprsass ¢ o MpOROTsHOR OChiO (PHC. 5.3) OMpEAETITS 1 KON yACTIR
crepauia npozome it V, HOpARTHHSE FATPEASHIA G, OTHOCHISTSHMNE XeGOPAALI £ 1
yaumesme. (ysoposestae) scero crepait AlTlocte 31oro mcrpors smopst N, & Jarse
sazane ssas 5 Tabmme 5.1 Mogym ympyrocTa£=2-101 Tla

As ——F

&
N

4 A

Pacs3
Cormacso zammn: 13 TaGTIs: crpommi pacteTayio Ceesy crepacia. Ecri mncrenmoe
SHanere TpOATsHO CHTH, EICANHOR 3 TASTHIS 5.1, GyAeT HMETS SHAX MITHYC, TO 3Ty
CHIy HyAHO HATPABiTS TPOTHEOMAIOR VIAREAONY 2 piC. 53 1  TaTsREHmeN 7Ty CITy
coartaTs moRGRITeTsI0, Tak Hy:£310 NOCTYTATS H IpH pEMeHIT: APy I 372
Haifia Tpo7oTHMe CHTH, TOCTpOIDM TPAHE FMCHEHHE TPOTOTSHON CHTS B0

‘BpoROABHO OcH CTep A DTOTIPA PHK HASHERIOT STHOpO.

F- cuna, geficraylomansa Gy,

A~ monsa s nonepesmioro cenemux yuacTra Gatsn.

b Tabarmas.1
Howep | Fi E F Ay ﬁ%; A | n|e|s
sapnama | () | GH) | ) | (@) @ | @ | @ | @

1 21 31 11 15 13 16 13 18
2 21 31 11 20 11 20 15 17
B 2 | s |12 |1 | w0 |8][0]®
4 22 53 12 10 16 15 10 18
5 5 | s |1 | 5 | 5 | 18 B[]
6 -13 23 33 13 17 20 20 1712
7 2 | 2 |1 | 1w |0 |7 [2|B|"
8 2 34 -10 11 22 14 22 11 14
5 5 | 35 | 35 | 15 | 25 | 1 [0 ®
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